
 
 

DXN MORINZHI – džús z ovocia MORINDA CITRIFOLIA (NONI) 
                Domorodci nazývajú NONI “BOŽÍ PLOD”  

DXN je exkluzívny výrobca produktu DXN Morinzhi 

 balení 285 ml  

 imunitný systém 
 obehový systém 
 tráviaci systém 
 hormonálny systém 
 podporuje metabolizmus bielkovín 
 tkanivá a bunky 
 pokožku a vlasy 
 znižuje výskyt zápalov 
 umožňuje lepšie vstrebávanie živin 
 je antibakteriálny 

 DXN Morinzhi podporuje: 

DXN Morinzhi pôsobí na bunkovej úrovni: 
 Medicínsky svet vyzdvihuje Morindu citrifoliu pre jej bohatý zdroj 

"proxeronínu", čo je látka, ktorá v tele vytvára  xeronín. 
 Molekuly nášho tela vyžadujú veľa proteínov. Xeronín pomáha 

rozširovať póry v bunkových stenách, čo umožňuje lepšie 
vstrebávanie živín, poprípade liekov a taktiež podporuje 
metabolizmus bielkovín. 

 Morinzhi sa môže užívať s liekmi. Morinzhi v skutočnosti zlepšuje 
účinnosť liekov. 

Kdo by mal užívať nápoj DXN Morinzhi? 
DXN Morinzhi nápoj je vhodný pre každého, bez ohľadu na vek: 
 pre tehotné a kojace ženy 
 deti, mladistvých 
 ľudí v pokročilom veku 

Užívanie: 2 polievkové lyžice do pohára vody 

 Morinda sa trhá čerstvá, ihneď po dozretí a spracováva sa za 
prísnych výrobných a kontrolných procesov. 

 DXN pestuje Morindu v prirodzenom prostredí na plantážach v 
Kedahu. Rastie v čistom prírodnom prostredí, s čistým vzduchom, 
čistou vodou a potrebným slnečným svitom. Je pestovaná v pôde 
bohatej na živiny, bez použitia pesticídov a iných škodlivých látok.  

 DXN Morinzhi obsahuje šťavu z ovocia Morinda citrifolia a 
100% čistý, prírodný extrakt z Roselle (Ibišek sudánsky), ktorý 
zvyšuje nutričné hodnoty nápoja a zlepšuje jeho chuť. 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente sú len pre referenčné a vzdelávacie účely. Nie sú určené ako 
náhrada za doporučenie kvalifikovaných zdravotníckych pracovníkov. DXN nedoporučuje a neobhajuje 
osobné diagnózy a osobnú liečbu v žiadnom rozsahu. V prípade, že máte zdravotný stav, ktorý vyžaduje 
odborné vyšetrenie a liečenie, je dôležité aby ste navštívili profesionálneho zdravotníckeho pracovníka. 
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Noni je ľudový názov pre rastlinu Morinda citrifolia, ktorá rastie voľne v prírode v tropických 
oblastiach a je známa viac než 2000 rokov. Bola hlavnou živinou Polynézanov v dobách 
hladomoru a dôležitým liečivým prostriedkom. Dnes už existujú stovky vedeckých prác a 
lékárskych štúdií, ktoré potvrdzujú liečebné účinky morindy. Morinda obsahuje podľa 
niektorých prameňov až 200 rôznych látok, ktoré sú biologicky aktívne. 
                                                                                                                                                                           
Látka damnacanthal, ktorú objavil v morinde Dr. Hiramatsu, účinne tlmí aktivitu nádorových 
buniek tým, že narušuje krvné zásobenie nádorov. Antrachinony obsiahnuté v morinde majú 
účinky protizápalové, protinádorové, pôsobia proti baktériám, parazitom a plesniam, zlepšujú 
funkciu obranyschopnosti a majú protibolestivé účinky.  
V rastline morinda sa nachádzajú fytosteroly. Výskum v Kanade preukázal, že tieto látky znižujú 
hladinu cholesterolu a bránia zhlukovaniu krvných dostičiek. To má význam pre  prevenciu 
srdcových a  cievnych chorôb. 
Fytosteroly sú účinné v prevencii a liečbe rakoviny prostaty, ale i nenádorovom zväčšení 
prostaty.  
Morinda znižuje krvný tlak a zabraňuje tvorbe krvných zrazenín . Zvyšuje prekrvenie dôležitých 
orgánov, znižuje hladinu celkového cholesterolu a LDL v krvi, likviduje voľné kyslíkové 
radikály, vyrovnáva tvorbu inzulínu, priaznivo pôsobí na svaly a kosti. Podporuje tvorbu oxidu 
dusnatého, ktorý posilňuje imunitný systém, tvorbu a funkciu buniek.  
Ďalšia zmienka patrí scopoletínu, ktorý izolovala z morindy Dr. Abottová v r. 1992. Je schopný 
vyrovnať do normy vysoký krvný tlak a ochraňuje pečeňové bunky. Dr. Levand preukázal 
protibakteriálny účinok scopoletínu v morinde na baktérie spôsobujúce ochorenie dýchacích a 
močových ciest a črevné hnačkové  infekcie. Dr. M. Alfred popisuje vo svojej knihe, že 
scopoletín má protizápalové účinky uplatňujúce sa v liečbe  prieduškovej astmy.  
Nejdôležitejšou zložkou rastliny Morinda citrifolia je proxeronín. Morinda citrifolia dodá telu 
proxeronín, ten sa v bunkách premení na xeronín. Nedostatok xeronínu môže viesť k celej rade 
dlhotrvajúcich chorôb. Určité množstvo proxeronínu má naše telo uložené v pečeni a v koži. 
Zvýšená potreba xeronínu nastáva pri strese, stárnutí, zlom životnom štýle, infekcii, tvorbe 
nádorových buniek, fajčení, alkoholizme, návyku na drogy a pri všetkých stavoch 
sprevádzaných zvýšeným poškodením buniek. V takom prípade sa zásoba proxeronínu vyčerpá. 
Morinda je bohatá na obsah proxeronínu. 
 
Morinda obsahuje veľké množstvo živín a fytochemikálií dôležitých pre ľudské zdravie.  Tieto 
látky sú prírodné, vytvorené spolu v jednej rastline, vzájomne sa podporujúce vo svojej práci. 
Dr. Heinicke preukázal, že morinda má priaznivý vplyv na tvorbu sérotonínu v mozgu. To je 
významné pre úpravu spánku, odstránenie depresie, bolestí hlavy a migrény.   
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